



МУНІЦИПАЛІТЕТ
РІНГЕРІКЕ

ДИТЯЧИЙ САДОК - це добрий початок!



У дитячому садку ваша дитина вивчатиме норвезьку, познайомиться з іншими дітьми та добре підготується до школи.

Дитячий садок - безпечне місце для вашої дитини.

Подайте заявку на місце в дитячому садку, забезпечте вашій дитині хороший старт.



Дитячий садок важливий для вашої дитини й для вас самих

Дитячий садок – це місце благополуччя, дружби та розвитку.
Ваша дитина вчитиметься через ігри та інші заняття.

Дитячий садок є частиною цілісного навчального процесу.
У садку дитина вивчатиме норвезьку мову та знайомитиметься з культурою Норвегії.

Діти, які вивчали норвезьку в садку, краще вчать у школі.

Діти можуть навчитися кількома мовам одночасно, а садок підтримує вашу дитину у спілкуванні рідною мовою.

У садку батьки матимуть можливість познайомитися з батьками інших малюків.

У садку дитині безпечно

За дітьми там доглядають дбайливі та кваліфіковані дорослі.

Персонал і батьки погоджують між собою, як зробити краще для дитини.

Дитячий садок дотримується Конвенції ООН про права дитини, де передбачено, що «Дорослі повинні робити все на благо дітей».



Як мені впевнитися, що моїй дитині добре в дитячому садку?

Ви завжди будете на зв'язку і в тісному контакті з персоналом дитячого садка, маючи можливість обговорити будь-які питання стосовно своєї дитини.

У садку діти знайдуть собі друзів і розваги, беручи участь в іграх та інших захоплюючих заходах.

Скільки коштує місце в дитячому садку?

Вартість місця в садку можна дізнатися на сайті муніципалітету Рінгеріке: www.ringerike.kommune.no/barnehager

Ви маєте право на знижений тариф або 20 безкоштовних годин на тиждень, якщо:

- у вас низькі доходи, або
- в садок вже ходять ваші інші діти

За детальнішою інформацією зверніться до сервісної площадки муніципальної ради (servicetorget på rådhuset)

Телефон: 3211 74 00

Електронна адреса: servicetorget@ringerike.kommune.no

Як записати дитину в дитячий садок?

Вам необхідно подати заявку на місце в дитячому садку на порталі дитячого садка на сайті муніципалітету:

www.ringerike.kommune.no/barnehager



МУНІЦИПАЛІТЕТ
РІНГЕРІКЕ

Ми охоче допоможемо вам з подачею заявки!

Заповнити заявку вам допоможе медсестра в дитячій амбулаторії (helsestasjon) за місцем вашого проживання, або в Сімейному центрі (Familiens hus).



Докладніше про важливість дитячого садка:
www.ringerike.kommune.no/multilingual

Відправте свою дитину в садочок!

ringerike.kommune.no